证券代码: 430144 证券简称: 煦联得 主办券商: 东吴证券

北京煦联得节能科技股份有限公司股份质押的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、股份质押概述

(一) 基本情况

股东潘广魁持有公司股份 300 万股被质押,占公司总股本 3.868%。在本次 质押的股份中,300万股为有限售条件股份,0股为无限售条件股份,是实际控 制人控制的股份。

质押股份已于2023年12月19日在中国结算办理质押登记,质押权人为国 药控股(中国)融资租赁有限公司,质押权人与质押股东不存在关联关系。

(二) 本次股份质押的原因

本次质押股份用作公司融资租赁业务提供质押担保。

(三)股份质押对公司的影响

包括本次质押股份在内,如果全部被限制权利的股份被行权可能导致公司控 股股东或者实际控制人发生变化。

本次股权质押是实际控制人为公司无偿提供担保且实际控制人并未获得任 何利益,有利于促进公司进一步发展。

二、股份质押所涉股东情况

股东姓名 (名称):潘广魁

是否为控股股东:是

公司任职:董事长兼总经理

所持股份总数及占比: 25,193,177、32.48%

限售股份数及占比: 19,394,883、25.01%

累计被限制权利的股份数及占比(包括本次): 17,790,176、22.938%

股份被限制权利的历史情况

2021年12月潘广魁将其持有的2,000,000 股质押给北京中关村科技融资担保有限公司进行贷款并在中国结算办理质押登记,质押于2023年12月21日到期。

2022年2月潘广魁将其持有的5,790,000股质押给北京首创融资担保有限公司进行贷款并在中国结算办理质押登记,质押于2024年2月22日到期。

2022年2月潘广魁将其持有的2,000,000股质押给北京海淀科技企业融资担保有限公司进行贷款并在中国结算办理质押登记,质押于2024年2月23日到期。

2022 年 12 月潘广魁将其持有的 2,000,000 股质押给中关村科技租赁股份有限公司为融资租赁业务提供质押担保并在中国结算办理质押登记,质押于 2025 年 12 月 22 日到期。

2023 年 12 月潘广魁将其持有的 3,000,176 股质押给中关村科技租赁股份有限公司为融资租赁业务提供质押担保并在中国结算办理质押登记,质押于 2027年 12 月 15 日到期。

三、备查文件目录

证券质押登记证明

北京煦联得节能科技股份有限公司

董事会

2023年12月22日